Déleni tremi

u Vyfe$ ulohu a doplf odpovéd. Tvof podobné slovni tlohy. ‘

Jirka postavil z 18 kostek 3 stejné kominy. Kolik kostek pouzil na
1 komin? Kazdy komin je ze kostek.

E3 Vypositej priklady a doplii sisla do lampiono.

B Sestav a vypocitej priklady. Vysledky zapisuj podle vzoru.

* Do Ctverce b) napis Cisla * Do Ctverce c) napis ¢isla
3krat mensi, 2krat vétsi,
nez jsou ve Ctverci a). nez jsou ve Ctverci b).

n Vyres slovni dlohy.

a) V obchodé maji 21 andulek. Rozdéli je do kleci po 3.

Kolik kleci budou potfebovat? znazorni a vypogite;.
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Potrebuj _kleci.

b) Kolik druzstev po tfrech vytvofi trenér z 24 hragd?
[>== Znazorni a vypocite;j.
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Trenér vytvori __ druzstev.
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